

## HODOČAŠĆE U POLJSKU

### ŽUPA SVETOG NIKOLE STENJEVEC II

Putovima vjere sv. Ivana Pavla II., sv. Faustine i sv. Maksimilijana Kolbea

**22. - 27. 04. 2025.**

#### 1. DAN: STENJEVEC – SLOVENIJA - AUSTRIJA – MAĐARSKA - POLJSKA, utorak 22.04.

Polazak **ispred Crkve u Stenjevcu u 21h.** Vožnja kvalitetnim turističkim autobusom kroz Austriju, Češku u Poljsku s pauzama na putu. Stvaranje molitvenog ozračja kroz molitvu i pjesmu. Uvod u hodočašće.

#### 2. DAN: WADOWICE - AUSCHWITZ - CZESTOHOWA, srijeda 23.04.

**Po dolasku u Wadowice, rodno mjesta pape sv. Ivana Pavla II. slijedi** predah u crkvi njegova krštenja i djetinjstva. **Sveta Misa.** Slobodno vrijeme za kavu, kremovky - kolač koji je papa volio kao dječak. Posjet **prekrasnom muzeju rodne kuće sv. Ivan Pavao II.** Nastavljamo u smjeru Czestohowe, a usput ćemo posjetiti **muzej logora Auschwitz.** Vožnja do **Czestohowe.** Smještaj u hotel ili hodočasnički dom. Večera. Noćenje.

#### 3. DAN: CZESTOHOWA, četvrtak, 24.04

Doručak. Cjelodnevni hodočasnički boravak u **Czestohowi**, srcu poljskog naroda i svetištu Jasna Gora sa slikom Gospe Czestohowske. Hodočasnički program u svetištu i razgled: **kapela sa slikom Gospe** iz Czestohowe (srce svetišta), **bazilika, riznica, arsenal. Križni put po zidinama utvrđenog svetišta, Sveta Misa.** Slobodno vrijeme za osobnu molitvu, kupovinu suvenira. Večera. Smještaj u hotel ili hodočasnički dom. Noćenje.

#### 4. DAN: CZESTOHOWA – NIEPOKALANOW - KRAKOW, petak, 25.04.

Doručak. Vožnja do Niepokalanowa – grada Bezgrješne koji je u blizini Warszawe utemeljio sveti Maksimilijan Kolbe. Molitva u predivnoj kapelici gdje je izloženo presveto otajstvo u Marijinu srcu. Sveta misa u prekrasnoj crkvi – baraki pored koje se nalazi autentična soba u kojoj je skromno živio i radio sveti Maksimilijan Kolbe. Razgled lijepih sadržaja, muzeja koji nam približava život i djelo sv. Maksimilijana i njegove braće. Slobodno vrijeme za molitvu. Vožnja do **Krakowa**, prekrasnog grada na Wisli, čije je središte na UNESCOVOM popisu mjesta svjetske baštine: Šetnja kroz Kanoničku i Grodzku ulicu do trga Rynek Główny - glavni trg (najveći srednjovjekovni trg Europe) i prekrasne crkva sv. Marije. **Slobodno vrijeme za večeru u gradu.** Šetnja pored krakovskog sveučilišta, nadbiskupske palače i crkve svetog Franje gdje je često molio i krakovski nadbiskup, sada sveti Ivan Pavao II. Smještaj u hotel. Noćenje.

#### 5. DAN: SVETIŠTE BOŽJEGA MILOSRĐA - KRAKOW - WIELICZKA, subota 26.04.

Doručak. Posjet svetištu BOŽJEGA MILOSRĐA gdje se slavi Božje milosrđe koje je časna sestra Faustina Kowalska primila od Isusa. U ovom nas svetištu mnogo toga govori o Božjem neizmjernom milosrđu koje je jedina nada za čovječanstvo i čovjeka. Posjet samostana, samostanske crkve u kojoj se nalaze relikvije svete Faustine, slika Milosrdnog Isusa ispod koje piše: Isuse uzdam se u tebe! **Posjet nove bazilike, kripte sa kapelama.** Odlazak do Wawela gdje ćemo izvana u dvorištu pogledati **dvorac Wavel te ući u predivnu katedralu, znamen poljske državnosti, gdje su sahranjeni mnogi velikani Poljske. Uspon do znamenitog zvona Žigmund.** Odlazak do Wieliczke. Posjet **Wieliczke**, rudnika i muzeja soli, sa oko **300 km podzemnih hodnika.** Turistička dionica iznosi nekoliko kilometara i u njoj se posjećuje mnoštvo dvorana i podzemna kapela svete Kinge koju neki zovu i katedrala. Sveta Misa. Nezaboravan doživljaj. Sve je od soli. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

## **6. DAN: SVETIŠTE BOŽJEG MILOSRĐA – SVETIŠTE SV. IVANA PAVLA II. – STENJEVEC, nedjelja, 27.04.**

Doručak. Posjet novo uređenog prekrasnog kompleksa svetišta sv. Ivana Pavla II. koje je spojeno sa svetištem Božjeg milosrđa. **Sudjelovanje na slavlju svete mise na BLAGDAN BOŽJEGA MILOSRĐA U svetištu BOŽJEGA MILOSRĐA.** Polazak prema domovini. Dolazak u ranim jutarnjim satima idućeg dana.

**Cijena: 550 eura po osobi**  
**Nadopлата za jednokrevetnu sobu 100 eura.**

Kalkulacija je rađena na 45 putnika.

Kod upisa se uplaćuje 125 eura akontacije, a ostatak najbolje na rate ili odjednom do 10. 03. 2025. Upisuje se kod svećenika u župi, a on će agenciji proslijediti potrebne podatke.

### **Cijena uključuje:**

•••prijevoz kvalitetnim turističkim autobusom na navedenim relacijama, •••hodočasnički smještaj u Czestohowi i Krakowu ili okolici, na bazi 3 polupansiona(doručak, večera, noćenje) i jednog noćenja s doručkom ••• stručnog pratitelja tijekom putovanja, •••sve ostalo kako je navedeno u programu, •••organizacija i vodstvo, •••jamčevina, **ulaznice za •••Muzej svetog Ivana Pavla II. u Wadowicama (cca 9 eura), •••ulaznica za Wieliczku - rudnik soli (cca 30 eura) •••ulaznicu u katedralu u Krakowu i toranj katedrale (cca 5 eura), ulaznicu za muzej Auschwitz (cca 9 eura)**

**Cijena ne uključuje:** ono što nije pod uključuje. Piće uz večere.

Svi putnici mogu si izvaditi na HZZO - u europsku karticu zdravstvenog osiguranja koja im na putovanju vrijedi za neodgodivu zdravstvenu zaštitu.

**Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno osiguranje.**